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Місія МВФ почала восьмий перегляд програми розширеного фінансування (EFF) з Україною

В Україні розпочала роботу місія Міжнародного валютного фонду (МВФ)
щодо восьмого перегляду рекордної програми розширеного фінансування EFF (Extended
Fund Facility). Зараз країна виконує всі кількісні показники, а також виконала два
структурних маяки та виконує решту згідно з затвердженим планом.

Про це повідомили в Національному банку України (НБУ). Місія МВФ розпочала
роботу 20 травня, наступного дня після дистанційної установчої зустрічі, яка
відбулася за участю команд Нацбанку, Міністерства фінансів та МВФ.

"Станом на тепер всі кількісні показники виконуються. Також виконано два
структурних маяки (один із випередженням графіка), інші виконуються згідно із
затвердженим планом", – наголосили в НБУ.

На обговорення планується винести кілька ключових тем. А саме:

плани щодо мобілізації внутрішніх доходів;
забезпечення боргової стійкості;
продовження структурних реформ у фінансовому секторі;
просування реформи управління публічними інвестиціями;
реформування інфраструктури фінансового ринку для залучення приватного
фінансування.

Тим часом в НБУ пріоритетним завданням називають приборкання інфляції. Тому
фінрегулятор планує обговорити з представниками фонду заходи для зниження
інфляційного цінового тиску. Також залишається актуальним питання подальшої
валютної лібералізації.

"Послідовна лідерська підтримка з боку МВФ та спільна робота над виконанням усіх
зобов’язань за програмою EFF – одна з основних умов збереження сталого
зовнішнього фінансування. Дякую команді МВФ за надзвичайно ефективну
взаємодію та вміння створювати конструктивну, відкриту атмосферу в роботі. НБУ, як
завжди, налаштований на результат", – голова НБУ Андрій Пишний.

Допомога Україні від МВФ: які умови та терміни

Чотирирічну програму МВФ для України в рамках Механізму розширеного
фінансування (EFF) було затверджено 31 березня 2023 року. Загальне фінансування
до 2027 року стало рекордним для співпраці фонду з Україною – сумарно близько
15,5 млрд доларів.

Черговий, сьомий, транш обсягом 400 млн доларів Україна отримала 31 березня,
після чого загальний обсяг отриманого за програмою фінансування сягне 10,1 млрд
доларів. При цьому в новому меморандумі з’явилися чотири нові структурні маяки:

розробка операційного плану для реалізації ІТ стратегії для ДПС та ДМС (у
рамках виконання Нацстратегії доходів) – до кінця вересня 2025 року;
прийняття секторальних стратегій відповідно до нової стратегії управління
державними інвестиціями – до кінця грудня 2025 року;

проведення незалежної перевірки професійної придатності та ділової репутації
НКЦПФР (частина попереднього маяка, виконання якого було провалено
регулятором) – до кінця червня 2025 року;
перегляд процедури відбору та призначення до наглядових рад
держпідприємств – до кінця серпня 2025 року.

У разі позитивного висновку місії Рада директорів МВФ ухвалить рішення про
черговий транш у червні. Загалом у 2025 році Україна може отримати 2,7 млрд
доларів за результатами чотирьох квартальних переглядів.
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вікна в будівлі ВАКС, проте
засідання відбудуться за графіком
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2029 роки
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російська "Татнефть" запровадила
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дизпальне

Військові мають право збивати
"Шахеди" над будинками, але
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виходу БпЛА з цивільної зони, —
комбат Мустафаєв 
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"Шляховик-Т" стала ширмою для
дорожнього бізнесу родини
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поранений

Ставка на сенсацію: гравець
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доларів після нічиєї Іспанії з Кабо-
Верде 

В Одесі чоловік вистрибнув з авто
ТЦК: очевидці заявляють про
побиття після втечі 

Фіктивні отримувачі та дешеві
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нелегального ввезення смартфонів

«Путіна обдурили»: Лукашенко
назвав причини, чому війна не
завершилася перемогою Росії

У Харкові затримали лікарку
військового госпіталю, яка 2,5
тисячі доларів оформлювала
фіктивне звільнення від служби

Атака в промисловій зоні: FPV-дрон
уразив тепловоз біля
Нікопольського феросплавного
заводу

Індія тимчасово заблокувала
Telegram через підозри в
шахрайстві навколо вступного
іспиту з медицини 

НАБУ й САП викрили співробітника
СБУ, який вимагав 150 тисяч
доларів за закриття кримінальної
справи  
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